

Klasa:024-01/24-01/9
Ur.broj: 2163-30-03-24-2
Pićan, 23.09.2024.

Z A P I S N I K

Sa 29. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 23.rujna 2024. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 19,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo 8 vijećnika i to: Daniel Stanić, Ivan Franković, Valter Fonović, Stefan Šestan, Mateo Slivar, Danijel Vretenar (došao u 19,40 sati), Branko Ružić i Antun Selar.

Opravdano odsutan: Silvan Juran.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija, Kristina Čule, ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan, Mirjana Ban, zapisničarka, Kristian Stepčić Reisman novinar „Labinštine info“, Katarina Šoštarčić Perković, novinarka „5 portala“ Labin i Silvana Fable, novinarka „Radio Labina“.

Sjednicu Općinskog vijeća je otvorio i vodio predsjednik vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te da se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

Pročitao je dnevni red i otvorio raspravu po dnevnom redu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predloženi dnevni red dat na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan,
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2024.godinu,
3. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine k.č. 329/6 k.o. Tupljak,
4. Odluka o kupnji dijela nekretnina k.č. 937 k.o. Pićan i k.č.938 k.o. Pićan,
5. Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Pićan za 2025.godinu,
6. Program potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Pićan za 2024.godinu,
7. Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2024./2025.godinu,
8. Odluka o suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“,
9. Odluka o koeficijentima za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan,
10. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pićan,
11. Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2024.godine,
12. Vijećnička pitanja.

AD 1. Verifikacija zapisnika sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio. Predsjednik vijeća Daniel Stanić je dao zapisnik na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD 2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2024. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio Samantu Floričić Fonović, stručnu suradnicu za poslove proračuna, računovodstva i financija za obrazloženje.

Rekla je da je proračun za 2024.g. donijet u prosincu 2023.g. sa prihodima i primicima i rashodima i izdacima u visini od 3.238.725,00 €.

I. izmjene i dopune Proračuna su donijete na sjednici vijeća 06. svibnja 2024.g. u visini od 3.686.920,00 €, te su za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine ostvareni prihodi i primici u visini od 886.595,69 € ili 25,17 % godišnjeg plana, a rashodi i izdaci 705.016,83 € ili 19,12 % godišnjeg plana.

Ostvaren je višak prihoda od 181.578,86 € kojemu se dodaje višak prihoda iz prethodne godine od 165.000,00 €, pa za buduće razdoblje ostaje višak prihoda od 346.578,86 €.

Osim toga dala je obrazloženje prihoda i primitaka i rashoda i izdataka po skupinama i programima.

Otvorena je rasprava.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da se sav višak prihoda prebacilo na asfaltiranje i trenutno se asfaltira u Zajcima.

Vijećnik Branko Ružić je rekao da je ostvarenje proračuna u odnosu na plan jako malo, odnosno 25,17% i 19,12 %, te smatra da ne treba napuhavati proračun.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je objasnio da nema napuhavanja proračuna, jer će se iz proračuna skinuti cesta Krištofići – Runki sada kada se zna da se neće dobiti sredstva iz Fondova, a gđa Samanta Fonović Floričić je informirala koja se još sredstva planira dobiti. Načelnik Dean Močinić je dodao da ukoliko se ne ostvare sredstva, odnosno prihodi, onda neće biti ostvareni ni rashodi.

Objasnio je da je za „Legendkuću“ raspisan natječaj do 02.10. pa će se općina opet prijaviti za dobivanje sredstava, a sredstva se dobilo za transformaciju prostornih planova i za školu Tupljak.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita da li su sredstva za školu Tupljak obuhvaćena Polugodišnjim izvještajem, na što je gđa Samanta Floričić Fonović potvrdno odgovorila.

Vijećnik Branko Ružić je prokomentirao da će realni proračun do kraja godine iznositi 1,5 mil €, a predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da će biti veće ostvarenje.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao na glasanje izvorni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2024. godinu.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2024. godinu.

AD 3. Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine k.č. 329/6 k.o. Tupljak

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva. Predsjednik vijeća Daniel Stanić je zamolio za obrazloženje Ivanu Tončić, višu stručnu suradnicu za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan.

Rekla je da je pristigla 1 ponuda u iznosu od 1.130,00 € kolika je i početna cijena prodaje, uredna je, te je plaćena jamčevina. Radi se o suvlasničkom udjelu 34/42 nekretnine na k.č. 329/6 k.o. Tupljak u selu Pavićevci, a suvlasništvo je s RH, koja ima 8/42 dijela, sveukupne površine 435 m². Ponudu je dala

Biserka Stranić iz Tupljaka, Pavićevci 42, te Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama koje se sastalo 21.08.2024. godine predlaže donošenje Odluke.

Otvorena je rasprava.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita da li ima još suvlasnika, na što mu je odgovoreno da je suvlasnik RH sa 8/42 dijela.

On je potom predložio da se pričeka sa prodajom, da se vidi po kojoj cijeni će država prodati svoj udio, pa da po istoj cijeni proda i općina i država.

Vijećnik Branko Ružić ističe da je on uvijek protiv prodaje zemljišta, a u ovoj nekretnini općina ima udio od $\frac{3}{4}$, pa kupnjom tog udjela vlasnica vjerojatno neće ni otkupljivati tu $\frac{1}{4}$ od RH, nego će je koristiti kao i do sada. Osim toga smatra da je cijena od 3,2 €/m² vrlo niska, na što je vijećnik Stefan Šestan rekao da smatra da je cijena u redu, jer se cijene za takvo zemljište na pićanštini kreću od 2 do 5 €.

Načelnik Dean Močinić je rekao da po zakonu u ovakvim situacijama on može sam odlučivati o prodaji ili kupnji, ali ne želi sam donositi odluke, bez vijeća.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita zašto se nije tražilo od države da preda općini taj suvlasnički udio, a vijećnik Branko Ružić smatra da kada ovaj dio ($\frac{3}{4}$) bude od Biserke Stranić, da će vlasnica pokrenuti sudski spor protiv RH, pa će u cijelosti nekretnina biti njezina.

Po završetku rasprave je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku prodaje nekretnine k.č. 329/6 k.o. Tupljak.

AD 4. Odluka o kupnji dijela nekretnina k.č. 937 k.o. Pićan i k.č.938 k.o. Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, pa je predsjednik općinskog vijeća zamolio Ivanu Tončić, višu stručnu suradnicu za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan za obrazloženje.

Rekla je da se predlaže kupnja dijela ovih nekretnina, cca 1.000 m² za potrebe izgradnje parkirališta u Pićnu.

Informirala je da je ukupna površina navedenih k.č. 2.251 m², ali bi vlasnici prodali oko 1.000 m² za 27.100,00 €, a Procjeniteljsko povjerenstvo je dalo suglasnost na procijenjenu vrijednost zemljišta od 27,10 €/m². Taj dio zemljišta graniči s grobljem Pićan i nalazi se u građevinskom području, te je za potrebe formiranja buduće katastarske čestice površine od oko 1000 m² potrebno izraditi geodetski elaborat. Dodala je da je uvjet prodavatelja da se ništa ne smije graditi na tom zemljištu osim parkirališta.

Otvorena je rasprava.

Načelnik Deam Močinić je rekao da se na tom mjestu planira napraviti parkiralište, te bi se ovom kupnjom dobilo 40 parkirnih mjesta.

Vijećnik Branko Ružić je pohvalio namjeru općine za kupnju zemljišta za potrebe parkirališta, jer je parkirališnih mjesta malo, ali smatra da si općina ne smije dozvoliti i prihvatiti ograničenja i uvjetovanja o gradnji kroz ugovor. Ističe da bi se možda nekad ukazala potreba za izgradnjom kakvog spremišta ili neke kućice za parkiralište, a općina bi bila onemogućena to napraviti.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković također predlaže da se ne prihvati bilo kakvo uvjetovanje.

Načelnik Dean Močinić je rekao da vlasnica te parcele ne želi da se tu širi groblje, te ističe da će se groblje širiti na drugu stranu.

Vijećnik Branko Ružić smatra da se može u ugovor ugraditi klauzula da se na ovu stranu neće širiti groblje, ali ne staviti neki drugi uvjet.

Vijećnik Stefan Šestan također pohvaljuje namjeru otkupa zemljišta za parkiralište, na što je načelnik rekao da parcela neće biti velika točno 1000 m, može biti koji metar više, točna veličina će se utvrditi kod cijepanja i parceliranja k.č.

Vijećnik Mateo Slivar predlaže da se kupi cijelu parcelu, a ne samo dio, s čime se slaže i potpredsjednik vijeća Ivan Franković. On ističe da je to jako lijepa lokacija koja treba općini i predlaže načelniku neka razgovara s vlasnicom i vidi da li bi prodala više, odnosno cijelu parcelu.

Vijećnik Branko Ružić također predlaže da se ide u pregovore s vlasnicom nekretnine i da se ide u kupnju cijele parcele, kompletnog zemljišta.

Vijećnik Daniel Vretenar je stigao na sjednicu vijeća u 19,40 sati.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da se iz rasprave vidi da vijećnici predlažu odgodu točke dnevnog reda za slijedeće vijeće, da se vidi da li će se moći kupiti cijelu parcelu, te je dao na glasanje prijedlog o odgodi Odluke, odnosno točke dnevnog reda.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen prijedlog da se donošenje Odluke odgodi i da se povedu daljnji pregovori s vlasnicima nekretnina.

AD.5. Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Pićan za 2025.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a obrazloženje je dala Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan.

Rekla je da je to dokument koji obuhvaća pregled stanja i planove za upravljanje imovinom u vlasništvu ili suvlasništvu Općine Pićan ili imovinom koja je posebnim propisima određena za upravljanje. Plan upravljanja imovinom sadržava detaljnu analizu stanja i razradu planirane aktivnosti u upravljanju pojedinim oblicima imovine Općine Pićan za narednu godinu. Godišnjim planom upravljanja imovinom Općine se određuju kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom.

Otvorena je rasprava .

Vijećnika Stefana Šestana interesira da li se za park u Pićnu za koji se 2019.godine pokrenuo postupak darovanja od RH nešto riješilo, a ako nije da li se slalo požurnice Ministarstvu državne imovine.

Pročelnica je odgovorila da se slalo požurnice, ali još se ništa nije riješilo.

Potpredsjednika vijeća Ivana Frankovića interesira da li se slalo požurnice Ministarstvu državne imovine za darovanje igrališta u Pićnu.

Pročelnica je rekla da se slalo požurnice i istaknula da je nekad bilo teško riješiti takve stvari, ali je sada praktički nemoguće. Nazivalo ih se, tražilo sastanke, odnosno razgovore s njima, ali ih se ne može dobiti i dogovoriti sastanak.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je pojasnio da se radi o igralištu u Pićnu na k.č. 28 površine 422 m2.

Vijećnik Branko Ružić pita da li se je sa crkvom riješilo k.č. 29/2 koja se nalazi do igrališta.

Načelnik je odgovorio da je crkva to prepisala, odnosno darovala Općini.

Pročelnica Martina Bilić je rekla da svi zahtjevi za darovanje zemljišta od RH od 2019.godine do danas stoje neriješeni, ali nije to slučaj samo kod nas nego i kod drugih gradova i općina.

Gosp. Ivan Franković je rekao neka se pošalje još požurnica. Rekao je da u Planu stoji da imamo 2 ureda u školi u Sv.Katarini, te dvoranu u Vatrogasnom domu, te pita kome je dana na korištenje.

Načelnik je odgovorio da se za urede naplaćuje mjesečni zakup od korisnika, a dvoranu u Vatrogasnom domu se naplati od svakog tko je koristi (za proslave rođendana i slično), a za jogu naplaćujemo mjesečno, jer se 2 puta tjedno tamo održava joga.

Vijećnik Branko Ružić pita zašto se nije povećao udio Općine Pićan u vlasništvu/suvlasništvu TD Vodovoda Labin, isti je kao u početku formiranja općine, iako im se predalo toliku imovinu bez naknade, predan im je kompletno izgrađen vodovod.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da ako naša općina ide povećavati udio, onda se udio u drugim općinama i gradu mora smanjiti, jer vodovod nije vlasnik nego gradovi i općine.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita da li je načelnik sa suradnicima bio kada u uredu Ministarstva državne imovine u Zagrebu na sastanku vezano uz darovanje nekretnina, na što je pročelnica odgovorila da nisu iz razloga što ih se ne može dobiti za dogovoriti sastanak. Nekad je postojala komunikacija s njima, a sada nema komunikacije.

Gosp.Ivan Franković ističe da na bilo koji način moraju ići tamo te dogovoriti sastanak i pokušati razgovarati. Za vrijeme dok je on bio načelnik, odlazio je tamo mnogo puta i razgovarao s njima i za Poduzetničku zonu i za igralište u Tupljaku.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je načelniku najmanji problem ići u Zagreb, ali ne može tamo ići nenajavljeno, ali s obzirom da je sada novi ministar, možda će biti bolje i nešto se riješiti.

Vijećnik Branko Ružić ističe da je Poduzetnička zona bila općinska, nakon čega je prepisana državi, a svakako podržava prijedlog Ivana Frankovića da treba ići u Zagreb, biti uporno i dosađivati im.

Predsjednik vijeća je rekao da je svima u interesu da se parcele prepisu općini, a posebno igralište u Pićnu.

Vijećniku Branku Ružiću nije jasno zašto na st.11 piše samo 1 zgrada, zar općina ima samo jednu zgradu u svom vlasništvu.

Gđa Ivana Tončić je objasnila da je to zgrada za koju se ove godine radio procjembeni elaborat, ovim Planom su obuhvaćeni samo elaborati u ovoj godini.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Plana na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Pićan za 2025.godinu.

AD.6. Program potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Pićan za 2024.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a obrazloženje je dala Martina Bilić, pročelnica JUO Općine Pićan.

Rekla je da se ovim potporama nastoji poticati razvoj malog gospodarstva kroz dodjelu bespovratnih sredstava namjenjenih za poticanje novoosnovanih subjekata mikro i malog gospodarstva. Istaknula je da se ovim Programom dodjeljuju bespovratna sredstva samo novoosnovanim gospodarskim subjektima koji su u privatnom vlasništvu i imaju sjedište na području Općine Pićan i najmanje 1 zaposlenu osobu na neodređeno i puno radno vrijeme, nemaju dugovanja prema RH ili Općini Pićan, te su registrirani u razdoblju od 01.12.2023. do 31.10.2024.godine. Ukupna planirana sredstva za tu namjenu iznose 6.640,00 €.

Rekla je da će biti raspisan javni natječaj, te će svaki prijavljeni korisnik koji udovolji uvjetima natječaja ostvariti pravo na isplatu potpore, ali najviše 1.000,00 € po korisniku.

Otvorena je rasprava.

Načelnik je dao informaciju da je od 01.11.2023.pa do sada osnovano 12 novih poduzeća, što ne znači da će se svi prijaviti na natječaj,

Vijećnik Branko Ružić smatra da bi se moglo brisati uvjet o zaposlenosti 1 osobe, jer je radne snage sve manje, a kad netko otvori obrt gleda štedjeti na sve načine.

Potpredsjedniku vijeća Ivanu Frankoviću nije jasno da netko može otvoriti obrt ili poduzeće, a da nema zaposlene osobe, na što je vijećnik Branko Ružić rekao da se može, jer jednog takvog imamo i u vijeću.

Načelnik Dean Močinić je rekao da je bilo javno savjetovanje po ovom programu na koji nije pristigla nijedna primjeba.

Gosp. Ivan Franković ističe da to nisu velika sredstva za poduzetnike i smatra da bi trebalo brisati uvjet da zaposlena osoba bude s područja Općine Pićan, jer je malo ljudi s područja Općine Pićan koji su nezaposleni, pa se zapošljava ljude i izvana.

Vijećnik Branko Ružić smatra da treba stajati uvjet ili ograničenje da ta zaposlena osoba bude s područja Općine Pićan, jer u suprotnom porez od plaće neće ići na Općinu Pićan.

Predsjednik Općinskog vijeća Daniel Stanić je rekao da je po prijedlogu Programa uvjet da obrt bude otvoren, odnosno registriran na području Općine Pićan, te je dao izvorni prijedlog Programa na glasanje. Većinom od 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANI“ je donijet Program potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Pićan za 2024.godinu.

AD.7. Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2024./2025.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a obrazloženje je dala Kristina Čule, ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan.

Rekla je da se ovom Odlukom utvrđuje ekonomska cijena vrtića za 2024./2025.godinu u iznosu od 473,74 €, te objasnila način na koji se obračunava ekonomska cijena po djetetu.

Informirala je da je prošle godine ekonomska cijena iznosila 400,73 € što je povećanje od 73,00 € po djetetu mjesečno.

Otvorena je rasprava.

Na pitanje vijećnika Matea Slivara koliku cijenu vrtića plaćaju roditelji, ravnateljica je odgovorila da plaćaju 100,00 € po djetetu za cjelodnevni boravak, a 75,00 € za poludnevni boravak. Na to je vijećnik Mateo Slivar predložio da se roditeljima poveća cijena vrtića, pa bi se općini smanjio izdatak, jer je ovo preveliki izdatak za općinu.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković predlaže da se cijena roditeljima poveća u postoku koliko se poveća i ekonomska cijena vrtića.

Predsjednik vijeća je rekao da će se na jednoj od sjednica odlučivati i o cijeni vrtića za roditelje, a na pitanje gosp. Ivana Frankovića tko će financirati cijenu vrtića dok se ne donese odluka za roditelje, odgovoreno je da će osnivač, odnosno općina.

Vijećnik Branko Ružić ističe da bi prema ekonomskoj cijeni od 473,73 € općina u prosjeku plaćala 400,00 € po djetetu, te ističe da općina izdvaja veliki iznos po djetetu, a još više za one koji imaju troje ili više djece, pa bi o tome trebalo informirati javnost, da roditelji i mještani budu obaviješteni koliko općina izdvaja za njih. Smatra da se išlo u veliki luksuz, te da treba vidjeti koliko je ekonomska cijena u drugim općinama i gradovima i koliko drugdje plaćaju roditelji.

Načelnik Dean Močinić je rekao da Općina Kršan ima ekonomsku cijenu vrtića 468,00 € po djetetu, te će se u budućnosti donijeti odluka i za roditelje.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita da li se razmišljalo o povećanju cijene, odnosno naknade roditeljima čija djeca ne idu u vrtić, s obzirom da se povećala ekonomska cijena vrtića.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da će se uskoro imati rasprava o cijeni vrtića za roditelje, pa se onda može raspraviti i za naknadu djeci koja ne idu u vrtić, te je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje. Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2024./2025.godinu u visini od 473,74 € po djetetu.

AD.8. Odluka o suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a ravnateljica DV „Lišnjak“ Pićan, gđa Kristina Čule je dala obrazloženje.

Rekla je da se ovim Izmjenama i dopunama predlaže povećanje radnog vremena za radno mjesto voditelja računovodstva sa pola na puno radno vrijeme, jer je obim posla takav da voditelj računovodstva i sada radi više od pola radnog vremena, te postoji potreba za zapošljavanjem na puno radno vrijeme.

Na pitanje vijećnika Branka Ružića koliko ima zaposlenih u računovodstvu vrtića, predsjednik vijeća je odgovorio da je samo ta 1 osoba zaposlena na pola radnog vremena, na što se nadovezala ravnateljica i rekla da je ta osoba radila i do sada više od pola radnog vremena.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je rekao da podržava prijedlog ravnateljice, a potpredsjednik Antun Selar je rekao da se nada da je taj prekovremeni rad bio i plaćen.

Vijećnik Branko Ružić ističe da svako novo zapošljavanje i povećanje satnice donosi povećanje i trošak za općinu.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je ovo općina sa jako malo zaposlenih, te je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“.

AD.9. Odluka o koeficijentima za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je ravnateljica DV „Lišnjak“ Pićan, gđa Kristina Čule dala obrazloženje.

Rekla je da se ovim koeficijentima nastoji izjednačiti plaće djelatnika vrtića sa plaćama u školama, a načelnik je dodao da to nema veze sa povećanjem troškova života nego je to zakonska obveza. Rekao je da su to minimalni koeficijenti za ta radna mjesta.

Predsjednik vijeća je rekao da bi kuharica i spremačica imale malo više koeficijente, ne bi imale minimalne.

Vijećnik Branko Ružić podržava prijedlog da svaki radnik ima pristojnu plaću, ali da se 50 % zaposlenih u administraciji pošalje doma, bolje bi se radilo kada bi se onima što ostaju povećalo plaće.

Smatra da pristojna plaća mora biti, ali i pristojan rad, a ako se donese ova odluka, biti ćemo prvi u Istri koji je donose.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita kakav je odnos plaća naših djelatnika u vrtiću u odnosu na Grad Labin.

Načelnik Dean Močinić je odgovorio da su ovdje nešto veće plaće nego u Gradu Labinu, ali je ovo državni standard.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita da li je to minimalni koeficijent, na što načelnik odgovorio da je za sve osim za spremačicu i kuharicu.

Nakon toga je predsjednik Općinskog vijeća Daniel Stanić dodao da je ova općina među prvima koji će ovim koeficijentima doći do toga da se popuni vrtić sa stručnim kadrom, te je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o koeficijentima za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan.

AD.10. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a obrazloženje je dao Načelnik Općine Pićan Dean Močinić.

Rekao je da se išlo u povećanje plaća djelatnicima JUO Općine Pićan, jer smatra da ne bi bilo dobro da imaju manje plaće od djelatnika Dječjeg vrtića, jer bi onda prešli tamo raditi.

Otvorena je rasprava.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita da li su i tu minimalni koeficijenti, na što je načelnik odgovorio da nisu minimalni koeficijenti.

Vijećnika Matea Slivara zanimaju da li su minimalni koeficijenti i za pročelnicu i domara, na što je pročelnica odgovorila da po zakonu ne postoje minimalni koeficijenti.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita koliko je povećanje plaće za domara, na što mu je odgovoreno da je sa 868,00 € dignuta na 1.100,00 €.

Vijećnik Branko Ružić je suglasan da su plaće djelatnicima općine pristojne, ali treba moliti boga da i gospodarstvenici povećaju plaće.

Na to je načelnik Dean Močinić rekao da se porez na dohodak povećava, što znači da i plaće u privatnom sektoru rastu.

Nakon toga je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Pićan.

AD.11. Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2024.godine

Načelnik Općine Pićan Dean Močinić je rekao da je materijal po točki dnevnog reda dat u privitku poziva, pa nema potrebe da ga čita, te stoji na raspolaganju za obrazloženje, ukoliko nekome nešto nije jasno. Nitko se nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao Izvješće na glasanje. Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojeno Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2024.godine.

AD.12. Vijećnička pitanja

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita što je s objektom „Baronova palača“ koji je Općina prodala pod uvjetom da ga kupac stavi „pod krov“ do kraja ove godine, što bi mu bilo jako drago, jer bi se jedna ruševna zgrada spasila.

Načelnik je odgovorio da prema kupoprodajnom ugovoru kupac mora tu obvezu ispoštovati do kraja 02.mjeseca 2025.godine.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar ističe da se išlo u asfaltiranje cesta koje nisu na popisu za asfaltiranje, te pita da li se može staviti u plan asfaltiranja cesta iza kuće Patrika Aničića, koja bi mogla poslužiti kao okretište za autobuse, da se autobusi ne okreću na glavnoj cesti.

Načelnik Dean Močinić je rekao da se prema Oriču, Juranima i Piletićima išlo sanirati ceste iz sredstava za sanaciju koja iznose 25.000,00 €, a ne iz sredstava namjenjenih za asfaltiranje neasfaltiranih cesta.

Smatra da nije rješenje da tamo bude okretište autobusa, jer bi onda djeca morala prelaziti državnu cestu. Projektom za raskrnicu se predviđa rješenje za okretište, nogostup i pješački prijelaz.

Vijećnik Mateo Slivar pita što je napravljeno po upitu g.Igora Gržinića za izmještanje rudarskog čeličnog tornja i šohta. Načelnik je odgovorio da je kontaktirao konzervatore koji se ne slažu s izmještanjem, a načelnik je ponudio g. Gržiniću lokaciju, s tim da premještanje sami plate. Načelnikov prijedlog je da se toranj i šoht stave na rotor na cesti Ilišće – Kloštar kao simbol rudarenja u ovom kraju.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da od tada do danas nisu više ništa tražili ni kontaktirali.

Vijećnik Daniel Vretenar ističe da je županija krenula s projektom za financijsku pomoć darovite djece, pa predlaže da se sagleda mogućnost općine da financijski pomogne darovitu djecu u vrtiću i školi.

Načelnik je objasnio da općina ima Pravilnikom o stipendiranju obuhvaćeno nagrađivanje učenika i studenata za uspješnost na natjecanjima, te nagrađivanje učenika i studenata za postignut uspjeh, a općina nije stručna reći tko je darovit, a tko nije, to može reći samo vrtić ili škola i dati prijedlog općini.

Vijećnik Daniel Vretenar je rekao da nije mislio na financijsku pomoć pojedincima, nego školama i vrtiću kupnjom tableta i druge potrebne opreme.

Načelnik je odgovorio da općina udovolji i pomogne po svakom zahtjevu škole, nikada se nijedan zahtjev nije odbilo, pa je tako i ove godine općina platila boravak 2 učenika u Zadru na leadershipu učenika generacije i višednevno sudjelovanje 2 učenika na Novigradskom proljeću.

Vijećnik Stefan Šestan je istaknuo da se na sjednici vijeća kada je bio prisutan direktor K.P. 1.maj Labin, gosp.Dorijano Bažon, govorilo o polupodzemnim spremnicima otpada u Pićnu, te ističe da se pokazala potreba za jedan polupodzemni kontejner za miješani komunalni otpad i jedan za plastični otpad, pogotovo u turističkoj sezoni, te predlaže da se kupe ta dva kontejnera.

Načelnik je rekao da onda treba kupiti jedan kontejner za mješani komunalni otpad i jedan komplet za ostali otpad.

Vijećnik Branko Ružić je podsjetio da je Općina Pićan nekada sufinancirala nabavku kontejnera 50% , a mještani sa 50%, da bi na kraju te kontejnere uzelo komunalno poduzeće bez ikakve naknade.

Ističe da sada kada postoji potreba za velikim kontejnerom, građani si sami plate kontejner za odvoz krupnog otpada, kojeg komunalno poduzeće već nakon 2 dana odveze, pa traži da kada već građani plaćaju odvoz, neka im ostave kontejner barem 8 dana da ga u miru napune, jer su to kontejneri građana. Vijećnik Mateo Slivar predlaže da se i postojećim poduzetnicima i deficitarnim djelatnostima pomogne i potiče potporama, a ne samo novoregistriranim.

Načelnik je rekao da nemamo dimnjačarske djelatnosti, koja je deficitarna, jer se prilikom raspisivanja natječaja za davanje koncesije nitko nije javio za koncesiju.

Na pitanje predsjednika vijeća Daniela Stanića što je s rekonstrukcijom mosta Sopot, načelnik je odgovorio da se dobilo građevinsku dozvolu, te se nada da će se započeti s radovima ove godine.

Po pitanju potpredsjednika vijeća Ivana Frankovića za odvodnju Kukurini, načelnik je odgovorio da je predana dokumentacija na lokacijsku dozvolu, te bi se odmah po dobivanju građevinske dozvole išlo raditi.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio rad sjednice u 21,24 sati.

Zapisničar:

Mirjana Ban

Predsjednik općinskog vijeća:

Daniel Stanić